


# Sněmovna Republikánské strany slibuje, že Izrael bude hlasovat po útoku Íránu uprostřed tlaku obou stran na balíček pomoci

 politico.com/news/2024/04/13/israel-attacks-house-vote-00152119

Kongres

## Sněmovna reprezentantů slíbila, že Izrael bude hlasovat po útoku Íránu uprostřed tlaku obou stran na balíček pomoci

Krátké prohlášení se nezabývalo tím, co republikáni ve Sněmovně reprezentantů plánují přijmout, uprostřed výzev obou stran, aby předložili balíček zahraniční pomoci.

Vůdce většiny Steve Scalise hovoří během tiskové konference na Capitol Hill 10. dubna 2024 ve Washingtonu. | Mariam Zuhaib/AP

Vedení republikánů ve Sněmovně reprezentantů v sobotu oznámilo, že komora bude příští týden hlasovat o izraelské legislativě poté, co Írán zahájil letecký útok, který rychle vyvolal nové výzvy obou stran k balíčku zahraniční pomoci.

Oznámení od vůdce většiny Steve Scalise přichází poté, co izraelské obranné síly potvrdily, že Írán zahájil velký letecký útok proti Izraeli, od kterého se očekává, že se pokusí drony zachytit dříve, než dosáhnou zamýšlených cílů.

"Ve světle neoprávněného útoku Íránu na Izrael se Sněmovna příští týden posune od svého dříve oznámeného legislativního plánu a místo toho zváží legislativu, která podporuje našeho spojence Izrael a činí Írán a jeho teroristické zástupce odpovědné," uvedl Scalise v prohlášení.

Oznámení okamžitě nevyjasnilo, o jaké legislativě bude Sněmovna hlasovat, ani co to znamená pro širší senátní balíček zahraniční pomoci, který by spojil financování Izraele s pomocí pro Ukrajinu a Tchaj-wan, který ve Sněmovně strádá. Scalise řekl, že „více podrobností... bude připravováno“.

Ale republikánští vůdci čelí rostoucímu tlaku obou stran, aby přijali balíček pomoci po íránském útoku.

Předseda senátní menšiny Mitch McConnell prosazoval, aby Sněmovna přijala Senátem schválený balíček zahraniční pomoci s tím, že „poskytne kritické zdroje“ pro Izrael, „zpožděnou smrtící pomoc“ pro Ukrajinu a pomoc pro Tchaj-wan. Jde o nejnovější příklad toho, jak se republikánský vůdce snaží přimět své protějšky z Republikánské strany v Kapitolu, aby přijali návrh zákona, kterému se dosud bránili.

„Hlavní velitel a Kongres musí bez prodlení splnit naše základní povinnosti. Důsledky selhání jsou jasné, zničující a lze se jim vyhnout,“ dodal McConnell (R-Ky.) v prohlášení.

Mezitím někteří republikáni ve sněmovně tvrdili, že USA musí urychlit pomoc Izraeli, aby podpořily jeho obranu. A demokraté se připojili k McConnellovi, aby pokračovali v nátlaku na mluvčího Mikea Johnsona, aby hlasoval o balíčku, který zahrnuje také pomoc pro Ukrajinu, která byla dva měsíce po schválení Senátem pozastavena.

„V Kongresu musíme také jednat. Mluvčí Johnson musí předložit dodatečný balíček pomoci pro Izrael, aby ho podpořil v době potřeby,“ uvedl v sobotu v prohlášení poslanec Mike Lawler (RN.Y.).

Předseda panelu, který kontroluje velkou část rozpočtu Pentagonu, poslanec Ken Calvert (R-Kalifornie), řekl, že USA musí poskytnout novou pomoc v tandemu se sdílením zpravodajských informací s Izraelem.

"Kongres USA musí okamžitě schválit dodatek k poskytnutí dalších dodávek, včetně schopnosti proti UAS pro Izrael i naši armádu v regionu, a vyslat Íránu neklamný signál, že stojíme plně při našem spojenci," uvedl Calvert v prohlášení. .

Senát v únoru schválil návrh zákona ve výši 95 miliard dolarů na pomoc Ukrajíně, Izraeli a Tchaj-wanu , čímž získal okamžité odmítnutí Johnsona a dalších republikánů ze Sněmovny reprezentantů za to, že nezahrnuli opatření na ochranu hranic.

A ve Sněmovně to uvízlo, protože Johnson pracoval na vytvoření alternativního balíčku, k jehož schválení bude potřebovat pomoc demokratů, a vede odpor na svém pravém křídle ohledně jakýchkoli dalších finančních prostředků pro Ukrajinu.

## NEJČTĚNĚJŠÍ

---

1. **Írán zahájil rozsáhlý útok proti Izraeli**

---
2. **„Průmysl 401(k) vlastní Kongres“: Jak zákonodárci v tichosti předali 300 miliard dolarů bohatým**

---
3. **„Vím, že to zní šíleně“: Nová strategie proti republikánům v tmavě rudých státech**

---
4. **Trump předního běžce? Ne tak rychle.**

---
5. **Trump před newyorským soudním procesem testuje limity roubíků**

---

Johnson se v sobotním prohlášení nevyjádřil přímo k izraelské pomoci s tím, že „bude pokračovat v jednání s Bílým domem, aby trval na řádné reakci“.

Ale člen poradního výboru sněmovního výboru pro zahraniční věci, poslanec Gregory Meeks (DN.Y.), řekl MSNBC, že ve snaze urychlit balíček pomoci oslovuje svého protějšku GOP ve výboru, předsedu Mike McCaula (R-Texas. ), a další.

"Natahuji se, abych si promluvil s předsedou McCaulem a dalšími, abychom se mohli pokusit dostat dodatek k hlasování v pondělí," řekl Meeks. „Minulý týden jsme mluvili o tom, jak nesmírně důležité bylo přijetí dodatku pro Ukrajinu a Izrael, Tchaj-wan a humanitární pomoc. Tím se tato potřeba stupňuje."

Několik sněmovních demokratů okamžitě vyzvalo Johnsona, aby se po návratu sněmovny příští týden ujal senátního návrhu zákona – krok, který poslankyně Marjorie Taylor Greene (R-Ga.) naznačila, by mohl vyvolat hlasování o sesazení Johnsona z funkce předsedy.

„Je naprosto nezbytné, abychom, až se sněmovna v pondělí vrátí, okamžitě schválili dodatek o národní bezpečnosti, abychom poskytli Izraeli a Ukrajině nezbytnou pomoc k obraně a odrazení od dalších útoků z Íránu a Ruska. Naši spojenci si nemohou dovolit déle čekat a my bychom také neměli,“ uvedl v prohlášení poslanec Steny Hoyer (D-Md.).

"Předseda je odpovědný za to, aby dodatek, který nám zaslal Senát, položil na podlahu, jakmile se v pondělí vrátíme," dodal.

Poslanec Brad Sherman (D-Kalifornie) napsal na X, že „Kongres by měl okamžitě schválit návrh zákona o dodatečných prostředcích, který obsahuje 14 miliard dolarů na obranu Izraele.“

Mezitím poslanec Jake Auchincloss (D-Mass.) pokáral Johnsona, který se nedávno objevil v klubu Mar-a-Lago bývalého prezidenta Donalda Trumpa. "Americká podpora bezpečnosti Izraele musí být okamžitá a pevná." Prezident dělá správnou věc,“ uvedl v příspěvku . "Pane mluvčí: jste na řadě." Vraťte se z Mar-a-Lago a v pondělí položte na podlahu účet Izraele a Ukrajiny."

Mluvčí Johnsona v sobotu dodal, že byl informován a „dostával pravidelné aktualizace“. A členové zpravodajské komunity začátkem tohoto týdne informovali členy zpravodajského výboru Sněmovny a Senátu, dva poradci potvrzení POLITICO, o potenciálu, že by Írán mohl zahájit útok.

Republikáni ze Sněmovny na začátku tohoto týdne naznačili, že stále očekávají, že Johnson příští týden přinese na půdu sněmovny balíček zahraniční pomoci.

Ale zatímco republikán z Louisiany flirtoval s různými možnostmi – včetně poskytnutí pomoci Izraeli a Ukrajině k samostatnému hlasování nebo přidání ustanovení, která by zrušila některé Bidenovy energetické politiky –, svou cestu vpřed ještě nenastínil.

Oboustranná koalice ve Sněmovně zavedla užší balíček ve výši 66 miliard dolarů, který spojil pomoc pro Ukrajinu, Izrael a Tchaj-wan s přísnějšími omezeními na hranicích. Zahájili dlouhodobý gambit, známý jako petice o propuštění, aby se pokusili vynutit

hlasování o návrhu zákona na půdě sněmovny.

Prezident Joe Biden v říjnu požádal o téměř 100 miliard dolarů na poskytnutí vojenské a humanitární pomoci pro konflikty na Ukrajině a v Gaze a také na vyzbrojení tichomořských zemí.

Zatímco Senát v únoru schválil balíček, který vyhovuje většině Bidenovy žádosti s podporou obou stran, Johnson místo toho hlasoval o izraelských zákonech o pomoci po útocích Hamasu ze 7. října, které rozpoutaly válku.

Sněmovna v listopadu schválila legislativu z velké části podle stranických linií, která zahrnuje 14,5 miliardy dolarů na pomoc Izraeli, ale omezila financování IRS podporovaného Bidenem a demokraty. Johnson v únoru předložil izraelskou pomoc ve výši 17,6 miliardy dolarů, ale nepodařilo se mu překonat vyšší dvoutřetinovou hranici pozastavení.

Někteří republikáni ukázali na vůdce senátní většiny Chucka Schumera a naléhali na něj, aby předložil balíček pomoci pouze pro Izrael, který sněmovna schválila koncem minulého roku.

"Sněmovna schválila dobrý návrh zákona, který je právě teď připraven k průchodu Senátem," uvedl v prohlášení senátor Rick Scott (R-Fla.). "Nic před Senátem není důležitější a udělám vše, co bude v mých silách, aby hlasování proběhlo."

## **Playbook**

---

Neoficiální průvodce oficiálním Washingtonem, každé ráno a ve všední dny odpoledne.

Registrací potvrzujete a souhlasíte s našimi zásadami ochrany osobních údajů a smluvními podmínkami . Z odběru se můžete kdykoli odhlásit podle pokynů v dolní části e-mailu nebo nás kontaktujte zde . Tato stránka je chráněna reCAPTCHA a platí zásady ochrany osobních údajů a smluvní podmínky společnosti Google.

© 2024 POLITICO LLC